

他们又来偷米了!

张老板夫妇一人捉住一个带刀贼

张老板夫妇在迈皋桥老街开了一家大米批发店,兼售食用油。从春节以来,店里的大米老是少,调出监控录像一看,有两个男的经常趁他们不备,扛走大米。最多的一次,一个中午就偷了三趟。

前天中午,两个小偷又来“光顾”米店。愤怒的老板夫妇出手了。

张老板的店比较大,一袋袋大米就摆在门口和店里,里面的仓库还存放了一两千包。因为进货量大,为避免卸货时出差错,张老板在店门口装了监控。几个月前,张老板老感觉大米少了,但没太在意,可有一天他明显发现大米少得不对劲,而且门口还洒了大米。夫妻俩这才开始清点,不得了,居然少了18包。调出监控录像一看,从春节前后开始,就有人上门偷米了。

“几乎每次都是两个男的,不是骑电动车就是骑助力车,每次每人扛一包,骑车就走。”有天中午,夫妻俩不在,孩子在里屋做作业,两个小偷竟然接连跑了三趟,偷了6包大米和一箱食用油。

接下来的一段时间,大米还是少,一共丢了二三十包,“还专挑贵的偷,门口几十块的,人家还不要,只偷屋里100多块一包的。”

前天中午,老板娘王女士在店里做饭,突然想到隔壁的门没有关,“别再给小偷偷了。”想到这,她就走出了门,结果看见两个男的正扛着大米往外走,还戴着帽子和墨镜。

“那身影太熟悉了,跟监控上的那俩小偷一样。”王女士顿时怒了,几步跑上前,一把抓住其中一人的胳膊,大喊在里屋睡觉的老公出来帮忙。没想到,小偷威胁她,“别喊!再喊,我拿刀捅你。”说着手就往背包里摸,王女士一把抓住包口,小偷没摸到刀。

另一个小偷已经把大米放上几十米外的电动车,被张老板揪住。小偷从后腰摸出一把弹簧刀,幸好张老板手快,一把抓住,但左手手指被割伤。夫妻俩一人擒住一个小偷,附近市民闻讯报警。民警赶到后,在两人的包里发现了刀子、液压钳、起子等工具。随后,两人被带往派出所处理。(颜先生线索费60元) 快报记者 常毅

被盗损失近两万 水管招的贼?

前天清晨6点多,家住建宁路的张先生(化姓)起床后发现,挂在卧室门后的两个手提包不翼而飞。包里面有几千元现金和一些金首饰,总价值接近两万元。

警方到现场侦查,发现大门没有撬痕。小偷是怎么进屋的呢?警方对屋子里里外外拍照取证,张先生也楼上楼下找线索。当天下午6点,他再次联系警方,说自己找到了线索——厨房窗口有被翻动过的痕迹。“小偷肯定是顺着居民楼外面的水管爬上来的。”张先生指着

楼外新安装的水管说,小区正在改造水管,工程还没结束。新安装的水管从居民楼外直达顶楼,中间还有很多固定点,小偷能顺着这些固定点,轻松爬到楼上人家的窗口。

张先生说,小区过去治安情况比较好,只有1楼的人家安装了防盗窗,很多人家夏天都开窗睡觉。有了这次教训,他提醒邻居们夜间睡觉要关窗,尽快安装防盗窗,楼外的水管最好也加装铁刺。(蔡先生线索费50元) 快报记者 是钟寅

治疗病毒感染性疾病有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药,疣体自行脱落

◆具有三大特点:1.运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2.纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com 乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

排除。3.综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天门诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科

“2011年肿瘤生物细胞免疫治疗研讨会”即将在宁举行 肿瘤治疗突破瓶颈 江苏患者有望零距离接触国际尖端技术 ——9月25日肿瘤专家免费义诊,患者可报名参与

近20年来,我国肿瘤死亡率上升了29.42%,肿瘤的发病率约为200/10万人,每年新发病例达220万人以上,在治患者600万人以上。

专家组成强大阵容 旨在应对肿瘤

此次由南京医学会牵头,南京454医院等多家单位联合举办的“2011年肿瘤生物细胞免疫治疗研讨会”,堪称肿瘤界的一次盛会,省内外几十位享有盛名的专家及医学界同仁们共聚一堂,探讨与研究“如何更好地治疗肿瘤”。长期以来,手术、放疗、化疗是治疗肿瘤最常用的疗法。但手术治疗范围太窄,创伤大,恢复慢。而放化疗在杀灭肿瘤细胞的同时也会破坏患者自身的免疫力。

无毒无副作用 绿色疗法“CLS生物治疗”诞生

随着医学技术的进步,一种“绿色”治疗手段——CLS生物细胞免疫

疗法正被推广,让人们看到了战胜肿瘤的曙光。本次研讨会正是为了完善推动先进的肿瘤疗法。

CLS生物疗法从细胞学和免疫学角度入手,突破了肿瘤治疗的瓶颈期,进入了新兴的“自身抗癌”时代。该疗法从患者自身提取血细胞,送至专门的GMP实验室进行培养和诱导,获取成熟的、具有识别细胞能力的DC细胞和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞,重新输入患者体内。通过全面提高机体特异性抗肿瘤免疫机制,识别杀伤肿瘤细胞,彻底清除体内残留的肿瘤细胞和微小转移病灶。

综合疗法大显神威 生物免疫疗法立头功

经临床调查显示,任一种单一疗法都难以使肿瘤治疗达到理想效果,国际医学界目前最先进的治疗理论是多种手段协同作战的综合疗法。“精准杀灭癌

细胞,有效防止复发和转移,无痛苦、无毒副作用”的CLS生物免疫疗法,把患者从无尽的手术和放化疗痛苦中解救了出来,无疑让综合疗法受到了高度重视。

临床实践证明,该疗法能有效缓解患者症状,提高生活质量,延长生存期,有些患者甚至能长期带瘤生存。作为此次活动的联合举办单位,南京454医院率先在省内成立了首个肿瘤生物治疗中心,成为该省首家通过总后卫生部专项认证的权威医疗机构。从收治的患者情况来看,效果出乎意料的好。

提醒:为了让本次研讨会取得更好的效果,欢迎医学同仁及肿瘤患者参与!快报记者 张弛

【参与方式】
拨打400-8811-454报名预约

致医生:参加9月24日下午(13:30-18:00,南京黄埔大酒店15楼民生厅)研讨会的代表将获

找回价值近10万的钻石首饰

大奖得主马小姐 请胡的哥再带她一程

前天晚上7点左右,南京市公安治安分局接到乘客报警,称一个红色行李箱被遗忘在了出租车上,里面有价值近10万元的钻石首饰。

报警人马小姐是张家港人,这次到南京参加公司的表彰大会。前天傍晚6点左右,表彰大会结束后,马小姐和同事在卫岗附近打车去长途汽车站,准备回张家港。马小姐刚在公司表彰会上获了大奖——一套价值近十万元的钻石首饰。她和同事一路上说说笑笑,可能是由于太兴奋,到长途车站后,连行李箱都没拿,就下了车,直到进站乘车时才发觉。

马小姐说,行李箱中不仅有价值近十万元的钻石首饰,还有在南京刚买的一些衣物,价值三四千元。由于马小姐没有索要乘车发票,也没记住车牌号,给民警查找遗失物品带来了困

难。民警向南京的出租车公司发出协查通报,又在马小姐上下车的地方展开摸排,寻找目击者。

马小姐想起自己坐的出租车是蓝色的,这大大缩小了民警的查找范围。昨天早上8点多,民警终于锁定一辆出租车。11点左右,开这辆车的胡的哥联系上了,当时,他还不知道有乘客落了东西在他车上。他在后备箱里找到了马小姐的行李箱,送到公安治安分局。

12点10分,马小姐从胡的哥手中接过了失而复得的红色行李箱,连连感谢。胡的哥很不好意思:“我根本就注意到有乘客落了东西,车子在路上跑了十多个小时,也没发觉。”

当胡的哥要离开时,马小姐叫住了他,“还是送我们去长途车站吧,有你这样的好的哥,我们放心。”

通讯员 林智旬 快报记者 陶维洲

十几瓶啤酒下肚,动口变成动手 一男子菜刀砍杀同事

9月18日晚上,网友“飞飞merry”在“西祠胡同”上发帖称,9月18日,他和朋友出去吃饭,他朋友上班的地方就在郑和公园附近。聊天中,这位朋友说一大早他店里来了不少警察,调看监控录像。后来才知道,有个女孩当天凌晨在郑和公园被杀,“我以前在那边也上过班,对面就是大胡子烧烤。凌晨三四点都有人的,这人也敢杀。最后希望凶手赶紧被抓到。女孩太可怜了。”

昨天,白下公安分局证实了网友发布的消息,不过,被害人是一个30岁左右的男子。

9月18日凌晨2点多,白下区洪武路派出所接到一位的哥报警,称有人被砍伤,坐他的车赶往医院,民警随即赶到现场。报警人说,凌晨2点左右,他开车经过郑和公园附近时,有人拦车,一个男的扶着一个浑身是血的男人上了车,并喊他赶快送医院。送到医院后,这个男人已经昏迷,出租车后座上全部被血染红。医生当即实施抢救,但遗憾的是,男人最终因伤势过重而死

亡。

获悉案情后,白下公安分局迅速组成了专案组展开侦查。据送受害人去医院的男子介绍,他是受害人的同事,受害人名叫苑某,是被另一个同事刘某砍伤的。9月19日凌晨1时许,白下警方在马鞍山抓获刘某。

刘交代,17日晚上,他们3个同事在郑和公园附近一间烧烤店吃饭,大家边喝边聊,不知不觉喝掉了十多瓶啤酒,三人都微有醉意。借着酒劲,他和苑因为一件琐事吵了起来,苑随口说了一句骂人的口头禅,刘非常生气,便和苑吵了起来,很快发生了肢体冲突。

另一位同事赶忙劝架,好不容易将两人劝开了。刘怒气冲冲,转头就跑,苑等人以为他走了。可没想到,刘去附近一家超市买了把菜刀,返回烧烤店,见到苑便砍,并最终导致其死亡。见自己闯了祸,刘很快逃往外地。

目前,刘已被白下警方刑拘。

通讯员 白景轩 快报记者 陶维洲

妈妈们哭成了泪人

前天晚上,南通海门警方接到海门中学5个学生家长报警,他们的孩子离家出走了。昨天,南京中央门立交派出所找到了这5个孩子。

5个孩子中有3个女生、2个男生,都是海门中学高二学生。男生小刘(化姓)说:“老师太偏心,对我们什么都管,我们在学校很压抑。”

在小刘的号召下,5个孩子决定到南京打工。周日下午,他们在家中留下字条,然后坐车来南京。当晚,家长报警。确认孩子们已经离开了海门,海门警方在警务平台上登记了相关信息。昨天上午,南京中央门一家宾馆前台服务员看到寻人信息,发现前一晚入住的5个孩子正是海门警方寻找的人,立即通知立交派出所。

在派出所,孩子们依旧说说笑笑,商量着回家之后就退学。昨天下午1点半,5个妈妈赶到南京,一进派出所看见孩子,就哭成了泪人。

经过民警的沟通,孩子们说不再做让家长担心的事了。立交派出所杨指导员说:“中央门长途汽车站经常会遇见离家出走的孩子,最常见的原因是厌学,觉得来自家长和学校的压力太大。”(蒋先生线索费50元) 快报记者 陈志佳



细胞免疫技术成肿瘤治疗重要趋势

得继续医学教育Ⅱ类学分4分,欢迎省内外各大医院肿瘤相关科室医生报名参加。

致患者:9月25日上午(9:00-12:00,南京454医院电教室),将设有针对肿瘤患者的专场讲座及专家免费咨询、会诊环节,患者可携带近期检查报告前往,让专家为您把脉会诊。

温馨提示:医生、患者参加本次活动前,请您务必提前拨打400-8811-454报名,本会务将为您预留健康礼品。